1. SiAC =5cmyBC =4 cm, entonces el perimetro del AABC de la figura adjunta es
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2. ¢Cuadl es el area de un tridangulo rectangulo isésceles cuya hipotenusa mide 4 cm?
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3. En la figura adjunta se muestra un poligono.
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¢Cual de las siguientes expresiones representa el area del poligono?
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A) (a+b)(c+d)

B) ab + cd

C) cd+a(b+d)
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4. En la figura adjunta, AB=BC=5,CD=4 y DA = 3.
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El area del cuadrilatero ABCD es
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5. El triangulo ABC de la figura adjunta es isdsceles y rectangulo en A, entonces
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La figura adjunta muestra dos cuadrados congruentes en que el vértice de uno de ellos
coincide con el punto en que se intersecan las diagonales del otro (punto O). Si el
cuadrilatero OPQR tiene un area A y el cuadrado de centro O puede rotar en torno a
este punto.
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Entonces, el area A del cuadrilatero OPQR Ay = % (hs H\J =A

. ;o . A
A) variara hasta alcanzar un minimo igual a 5"

B) variara hasta alcanzar un maximo igual a 2A.
C) variard segun el sentido en que se haga la rotacién.
@ mantendra su valor independiente del sentido en que se haga la rotacién.

La figura adjunta es un cuadrado formado por tres rectangulos congruentes de
perimetro 16 cm cada uno.
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¢Cudanto mide el rea del cuadrado ABCD? A B
A) 144 cm?
B) 81cm?
C) 64 cm?
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8. En la figura adjunta, el perimetro del rectangulo ABCD es 26 cm y el area del cuadrado
AEFD es 16 cm?.
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¢Cuanto mide el area del rectdngulo EBCF? E 5 B

A) 12 cm?
B) 16 cm?
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D) 24 cm

9. La figura adjunta estd formada por un cuadrado y un rectangulo que tienen igual

perimetro.
™
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Si el lado del cuadrado mide m y el ancho del rectangulo mide n, écudnto mide el largo

del rectangulo? /
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10. Si la diagonal de un cuadrado mide x+2, écudnto mide el semiperimetro de otro
cuadrado cuya area es el doble del primero?
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11. En la figura adjunta, los rectangulos son congruentes, en donde|a = %
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Entonces, el perimetro de la figura es
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12. En la figura adjunta, écuanto suman los perimetros de todos los cuadrados ubicados
sobre la hipotenusa del tridngulo rectangulo de catetos 8 y 15?
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13. La figura adjunta esta formada por un trapecio rectangulo y un cuadrado, écual es el
area del cuadrado achurado?
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14. Segun la informacion entregada en el tridngulo PQR de la figura adjunta de area
60 cm®. Se afirma que el area del tridngulo PST es igual a 24 cm?.
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¢Es correcta esta afirmacion y cudl es la razon?

A) Es incorrecta, porque se desconoce la longitud de QR y, por lo tanto, el valor de K.

B) Es correcta, porque los tridngulos PST y PTR tienen igual perimetro.

C) Es incorrecta, porque si se considera ST como base, se desconoce la medida de la
altura bajada a ST.

@ Es correcta, porque ST = % de QR y, por lo tanto, el drea del APST = - 60 = 24.
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15. El tridngulo ABC de la figura adjunta se puede determinar el perimetro del triangulo
DBC si se sabe que

Pomr b8 & Papa = b0 20

A) el perimetro del tridngulo ABC es (16 + 2+/14) cm. =L + 2@
B) el rea del tridngulo ADC es 45 cm?.
@ la medida de AB es 10 cm y AC = BD = 6 cm.

D) la longitud de AC es el 60% de AB = 10 cm.

16. En la figura adjunta, ABCD es un rectdngulo, AD = 3 cm, AB = 8 cm y E es punto

medio de AB.
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Si FEDG es un cuadrado, écudl es el perimetro del hexagono BCDGFE?

A) 22 cm
B) 25cm
C) 28 cm
(®) 30cm



17. En un espejo de forma cuadrada se quiere colocar cuatro adornos con forma de
tridangulo isdsceles congruentes entre si en sus esquinas, tal como se representa en la
siguiente figura:

X cm

X cm
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éCual de los siguientes valores debe tener x para que el area libre de adornos del

espejo sea 56 cm?? A A
A) 2 cm [] HIN
2cm L

C) 242 cm by — X" - 5L

D) 4 cm —
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18. (Cudl es el drea del rombo ABCD de la figura adjunta, si AD = 20 cm vy

BD = 24 cm?
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19. Una fabrica de repisas usa escuadras triangulares para afirmar sus repisas, como se
representa en la figura adjunta.
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En la fabrica se siguen las siguientes reglas de construccion:
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e El cateto de la escuadra en contacto con la repisa debe medir % del ancho de la

repisa.
e La hipotenusa de la escuadra debe medir el doble de su cateto que esta en contacto

con la repisa.

Segun esta regla de construccion, écuanto deberia medir el cateto de la escuadra que
va adosado en la pared para poner una repisa de ancho 30 cm?
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20. Las diagonales de un trapecio isésceles miden 13 cm y su altura mide 5 cm. éCudl es el
area de este trapecio?
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21. El trapecio PQRS de la figura adjunta estd formado por el cuadrado PTRS y por el

triangulo isésceles TQR.
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Si SQ = 124/5, écudl es el area del tridngulo SQR?
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22. Si el perimetro del hexagono regular de la figura adjunta es igual a 12a, entonces el
perimetro de la zona achurada es
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23. Para elevar volantines se utiliza un carrete circular que tiene 2,7 metros de hilo, el cual
equivale a cuatro vueltas y media. Si = = 3, écudl es el diametro del carrete?
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24. El perimetro del triangulo de la figura adjunta mide 36 cm. (LB 26+ L2y
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éCuadl es el area de este triangulo,¥si se sabe que a - b = 3 cm?
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25. Si los lados de un tridangulo son: p, p-q, p+qg y p > q, écudl de la siguientes
condiciones permite asegurar que este triangulo sea rectangulo?
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